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Zimní sportovní den 

se perfektně vydařil 
 

V sobotu 26. února 

proběhl v areálu 

Sviňorky na Mo-

rávce Zimní spor-

tovní den pro ob-

čany naší obce. 

Celkem se akce 

zúčastnilo 36 sportuchtivých obča-

nů. Drtivá většina byli vyznavači 

sjezdového lyţování.  

Ať uţ lyţaři, běţkaři či nelyţaři, 

všichni bez rozdílu jsme si uţili 

nádherného slunečného počasí a 

sjezdaři i perfektních sněhových 

podmínek. Podle příznivého ohla-

su z řad účastníků to vypadá, ţe 

budeme za rok organizovat uţ 2. 

ročník!  

V rámci utuţení komunity obce ale 

nechceme čekat na další akci celý 

rok, proto plánujeme letos ještě 

minimálně jednu společnou akci. 

Máte-li někdo tip na sobotu stráve-

nou společně s dalšími občany naší 

vesnice, můţete se ozvat.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Chodci se zřejmě po provizorním 

chodníku projdou už v létě 

Z astupitelé obce Sedliště na svém posledním 

zasedání, které proběhlo v pondělí 21. úno-

ra, rozhodli o tom, ţe obec uţ nebude spoléhat 

na peníze od státu a začne s přípravou výstavby 

chodníku podél nebezpečné hlavní silnice sama.  

„Oproti původnímu návrhu rozpočtu obce na 

letošní rok zastupitelé schválili navýšení v kapi-

tole Ostatní záleţitosti pozemních komunikací. 

V této kapitole se řeší také 

náklady spojené s údrţbou, 

provozem a výstavbou chod-

níků,“ prozradil starosta Sed-

lišť Jaromír Krejčok.  

„Zastupitelé obce tím rozhodli, ţe obec letos 

uskuteční přípravné práce pro výstavbu chodní-

ku v úseku Mlzáky - Kaple směrem na Kůty,“ 

vysvětlil starosta.  

Pro občany to znamená jediné: ţe i kdyby obec 

na výstavbu tohoto chodníku nezískala dotaci ze 

Státního fondu dopravní infrastruktury, o níţ 

usiluje, tak i přesto letos uskuteční alespoň pří-

pravné práce nutné pro výstavbu tohoto chodní-

ku.  

„Postavíme kanalizaci, která povede pod tímto 

budoucím chodníkem. Dále vytvoříme i násep 

pro tento chodník. Povrch náspu samozřejmě 

také zhutníme a opatříme provizorním povr-

chem, po kterém se bude dát chodit,“ ujistil sta-

rosta obce Jaromír Krejčok. Práce by měly začít 

uţ letos na jaře. „Letos v létě se uţ snad po tom-

to novém, byť provizorním, chodníku poprvé 

projdeme,“ konstatoval sta-

rosta.  

Ţádost o dotaci ze Státního 

fondu dopravní infrastruktury 

na výstavbu tohoto chodníku obec podala letos v 

únoru. O dotaci na výstavbu chodníku uţ ţádala 

i v minulosti, bohuţel ale zatím neúspěšně.  

„Mimoto je v plném proudu také příprava na 

podání ţádosti o dotaci ze Státního fondu do-

pravní infrastruktury na výstavbu cyklostezky, 

která povede z centra obce ke kapli v místní 

části Mlzáky. Tuto ţádost budeme podávat v 

polovině března,“ pověděl starosta Jaromír Krej-

čok. „Výsledky bychom se měli dovědět na roz-

mezí května a června,“ dodal. (jr) 

Co se chystá 

Váţení klienti,  
 

v týdnu od pondělí 14. března do 

pátku 18. března se nebude ordi-

novat v Sedlištích ani v Horních 

Bludovicích.  
 

Akutní stavy budou ošetřeny v 

ambulancích Krevního centra ve 

Frýdku-Místku, a to vţdy v době 

od 7 do 11 hodin.  
 

Děkuji za pochopení.  
 

MUDr. Josef Koutník 

Důležité upozornění:  

Ordinace bude týden 

mimo provoz 

Sčítací formuláře musí být poslány do 14. dubna 

P rávě v těchto dnech v České republice začíná sčítání lidu, domů a bytů. Rozhodným okamţi-

kem, ke kterému sčítání proběhne, bude půlnoc z 25. na 26. března 2011. Poprvé v historii se 

sčítají všechny země  EU z nařízení Evropské komise v jeden společný rok.  

► 26. února 2011  

Začalo fungovat call centrum pro veřejnost, na bezplatnou linku 800 87 97 02 se mohou lidé obracet 

s dotazy a nejasnostmi ohledně sčítání kaţdý den od 8 do 22 hodin. Sčítací komisaři začali roznášet 

domácnostem do schránek informační letáky o sčítání.  

► 7. března 2011  

Sčítací komisaři začali navštěvovat domácnosti a roznášet formuláře. Kaţdý občan dostane zelený 

SČÍTACÍ LIST OSOBY. Majitelé a uţivatelé bytů dostanou navíc ţlutý BYTOVÝ LIST a majitelé 

či správci domů ještě oranţový DOMOVNÍ LIST. Roznáška formulářů končí 25. března. 

► 25./26. března 2011  

Půlnoc z 25. na 26. března je tzv. rozhodným okamţikem sčítání. Informace do sčítacích formulářů 

se vyplňují podle skutečnosti platné v tento rozhodný okamţik.  

► 26. března 2011  
V tento den je moţné začít odevzdávat vyplněné sčítací formuláře. Existují tři základní cesty: inter-

net, předání sčítacímu komisaři, nebo odeslání poštou v obálce či odevzdání na kterékoliv poště.  

► 14. dubna 2011    

Do tohoto dne mají všichni podle zákona odevzdat formuláře – ať uţ je budou odesílat přes internet, 

poštou v obálce nebo osobně předávat sčítacímu komisaři.  

► 20. dubna 2011  

Končí činnost call centra s bezplatnou linkou 800 87 97 02. Dále bude k dispozici pro informace o 

sčítání lidu číslo Českého statistického úřadu 274 057 777, které je v provozu v úředních dnech. 

Stále bude také fungovat informační email info@scitani.cz. 



Máte doma volební artefakty? Věnujte je Národnímu muzeu 

N árodní muzeum se obrací k široké veřejnosti se ţádostí o pomoc 

při sběru dokumentů, fotografií a předmětů vztahujících se 

k tématu parlamentních voleb v českých zemích ve dvacátém století.  

„Zaslané artefakty obohatí naše poznatky o tomto fenoménu a budou 

rovněţ vyuţité na výstavě Národního muzea s názvem Volby, jeţ se 

bude konat v Národním památníku na Vítkově ve druhé polovině roku 

2011. Posléze budou uloţeny v depozitářích Národního muzea a bu-

dou přístupné pro badatele i pro vyuţití na dalších výstavách. Ţádáme 

ty, kteří mají ve svém vlastnictví některé z artefaktů a byli by rádi, aby 

zůstaly zachovány i pro další generace, aby takové předměty věnovali 

Národnímu muzeu pro výstavní a dokumentační účely,“ vyzval Ivan 

Malý z oddělení novodobých českých dějin Národního muzea.   

Můţe jít o hmotné artefakty, jako jsou různé volební předměty – na-

příklad volební urny, slavnostní výzdoba volebních síní, odznaky a 

další předměty spojené s konáním voleb, nebo i s předvolební kampa-

ní. Mohou to také být různé písemné dokumenty spojené s konáním 

voleb, jako jsou volební letáky, velkoformátové volební plakáty, vo-

lební broţury, volební lístky, různé tiskoviny, které by se daly zařadit 

do kategorie „lidová tvořivost“, karikatury, „ilegální“ tisky, texty bás-

ní a písní a podobně. Můţe ale jít i o další výtvory lidské tvořivosti 

spojené s fenoménem voleb.  

Národní muzeum uvítá také fotografickou dokumentaci vztahující se k 

parlamentním volbám. Zajímavé mohou být dobové fotografie všech 

aktivit spojených konáním voleb – fotografie volebních dnů, předvo-

lebních kampaní, volebních místností, voličů, atd. Muzejníky mimoto 

zajímají i nápisy na veřejných místech, ať uţ veršované či jinak stan-

dardizované, a rovněţ nepublikované vzpomínky, paměti, autobiogra-

fické poznámky, nahrané či nafilmované audio/video záznamy a vzpo-

mínky. „Máme zájem o všechny fenomény výše uvedeného typu, 

vytvořené v období let 1918–1992,“ upřesnil Ivan Malý. Dodal, ţe 

sbírka nemá časově omezenou platnost. Předměty a věci je moţné 

darovat kdykoliv.  

Kontakt: 

●  Mgr. Tomáš Bursík  

e-mail: tomas_bursik@nm.cz 

mobil: 725 371 054  
 

 

 

 

●  PhDr. Ivan Malý 

ivan_maly@nm.cz 

tel.: 222 781 676  

Skladování paliva v bývalém zemědělském družstvu řešíme 
Vážení spoluobčané, 

Dovolte, abych Vás i touto cestou informoval o skutečnosti, ţe 

v areálu bývalého zemědělského druţstva v Sedlištích v prostorách 

siláţních jam, které jsou ve vlastnictví firmy PROTE, spol. s r.o., je 

v současné době skladováno palivo Geobal-3. Toto palivo zde je prů-

běţně naváţeno a odváţeno společností BALTOM s.r.o., která má 

tyto prostory pronajaty na dobu 2 let. Obecní úřad byl o této skuteč-

nosti oficiálně informován aţ na schůzce se zástupci uvedených firem 

dne 13.12.2010.  

Co je Geobal 3?  Jedná se o výrobek certifikovaný VVUU Ostrava-

Radvanice jako palivo. Toto palivo vzniká smísením 10% 

uhelného prachu, 20% neutralizační přísady (vápno) a 70% 

sludge (zůstatku z kyselinové rafinace destilačních zbytků). 

Řečeno stručně a jasně - jedná o odpad z tzv. „Lagun Ostra-

mo“. Toto palivo se vyrábí na základě státní zakázky 

„Nápravná opatření vedoucí k odstranění staré ekologické 

zátěţe“ na území města Ostravy. Je nutno zdůraznit, ţe pod-

le platných certifikátů se nejedná o odpad! To znamená, ţe 

celý provoz (dovoz, skládka i odvoz) v naší obci se neřídí 

Zákonem o odpadech. Nicméně palivo má deklarovány 

nebezpečné vlastnosti – „Výrobek je nebezpečný ţivotnímu 

prostředí“.  

Proč se to vozí do Sedlišť? To nevíme. Víme jen to, ţe v současné 

době je ve „skladu“ umístěno necelých 10 000 tun tohoto 

paliva a ţe je průběţně odváţeno i přiváţeno. Palivo je po 

dovozu následně vyhrnováno těţkou manipulační technikou. 

Dovoz i odvoz je prováděn výhradně po komunikaci Frýdek

-Sedliště vysokotonáţními nákladními vozy. Palivo musí 

být při přepravě zaplachtováno. Při převozu a manipulaci 

nesmí dojít k znečištění okolí. 

Je ohroženo zdraví obyvatel? Není! Máme za to, ţe nehrozí ţádné 

přímé ohroţení zdraví obyvatel. Alespoň ne nyní. Sklad je 

zajištěn jako po stránce úniku (rozptylu) paliva do ovzduší, 

tak po stránce úniku separovaných tekutých fází do vod 

povrchových či podzemních. Situaci monitorujeme. 

Jak postupovala obec? Dosud jsme provedli několik, můţeme jiţ říci 

desítek kroků. Zpočátku jsme si ujasňovali, zda a jaká hrozí 

případná rizika. Následně jsme si vyţádali doloţení všech 

potřebných certifikátů a podkladů od firem, které nám zde 

toto palivo započaly naváţet. Po ujištění se, ţe se tak neděje 

zcela v souladu se zákonem, byla firma vyzvána, aby dopl-

nila chybějící náleţitosti. Především se jednalo o chybějící 

provozní a havarijní řád, zabezpečení objektu, kolaudační či 

jiné rozhodnutí opravňující uţívání stavby jako sklad paliva, 

certifikáty prokazující nepropustnost jímek a další doklady. 

Co jsme udělali? Proběhlo několik schůzek jak na úrovni obce, tak i 

se zástupci firem provozujících sklad paliva, kontroly na 

místě skládky, studium materiálů, konzultace s výše uvede-

nými institucemi. 

S kým danou věc řešíme? Postupně jsme kontaktovali osobně či 

písemně všechny podstatné instituce a odborníky. Konkrét-

ně se jednalo o konzultace s pracovníky ČIŢP (České in-

spekce ţivotního prostředí), se zaměstnankyní VŠB-TU 

Ostrava - Hornicko-geologické fakulty Mgr. Ivou Melčáko-

vou, Ph.D. (rozenou Chovancovou), s pracovníky Krajského 

úřadu Moravskoslezského kraje, Stavebního úřadu FM, se 

starostkou města Vratimov Dagmar Hrudovou (na území 

Vratimova je „palivo“ taktéţ zpracováváno). 

Jaké budou další kroky? Na posledním zasedání zastupitelstva obce 

byla ustanovena komise ve sloţení Jaromír Krejčok, Lumír 

Chovanec, Jakub Nitra, která byla zastupitelstvem obce 

pověřena dalším jednáním v této věci a to jak s dotčenými 

firmami, tak ke komunikaci se státními orgány činnými 

v této věci. V nejbliţší době očekáváme vyjádření stavební-

ho úřadu, v reakci na podnět ČIŢP k provedení stavebního 

dozoru v místě skladu paliva, zda je palivo v siláţních já-

mách skladováno v souladu s platnými právními předpisy. 

Po dohodě se zástupci stavebního úřadu bude provedena 

kontrolní prohlídka v prostorách firmy PROTE v pátek 18. 

3. 2011 v 10.00 hodin. 

Co mohu udělat jako občan?  Být pozorný! Věnovat pozornost 

zejména projíţdějícím nákladním vozidlům. Pokud kdokoli 

zjistí porušení provozního řádu, tedy znečištění komunikace, 

naváţení paliva v dobách nočního klidu, převáţení paliva 

bez zaplachtování či jiné podezřelé okolnosti, ať ihned tako-

vé skutečnosti nahlásí na obecní úřad (ideální je pořídit 

fotodokumentaci, případně opsat si značku auta, datum, čas, 

apod.). 

Co může udělat obec? Na posledním veřejném zasedání zastupitel-

stva obce zazněla některá jednoduchá řešení typu „Proč to 

nezakáţeme!“ Nelze neţ konstatovat, ţe tohle je naivní 

představa. Obec nemá ţádnou pravomoc zakázat oprávněné-

mu subjektu, aby na území obce podnikal. Pravomoc 

k takovému opatření mají pouze příslušné orgány státní 

správy, tedy stavební úřad, ČIŢP a další. Oba tyto orgány 

byly neprodleně zástupci obce kontaktovány jak osobně, tak 

i písemně. V současné době tedy musíme vyčkat na jejich 

vyjádření a poté zvolit další postup. 

Protoţe informací a materiálů k této problematice jsou desítky, bude 

na našem obecním webu zřízena speciální rubrika, kde budou materiá-

ly ke staţení. 

Lumír Chovanec, předseda komise životního prostředí 

mailto:tomas_bursik@nm.cz
mailto:ivan_maly@nm.cz


 

www.KANCLIR.cz 

 

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00  

Tel.: 722 550 000, 732 650 203 
DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7 000 Kč. 

 
GARÁŽOVÁ VRATA od 9 999 Kč 

Výklopná, dvoukřídlá, sekční, rolovací. 
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálko-

vé ovládání. Typizovaná i na míru. Stan-

dardní barvy i imitace dřeva. 

K základnímu provedení je moţno dodat 

na přání různé bezpečnostní i komfortní 

příslušenství. 

* Provádíme i montáţe. 

 
PLOTY - PLETIVO – zabýváme se 

prodejem i výstavbou oplocení.  

* Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, 

kované ploty, průmyslové, mobilní.  

* Stavby plotu ze svařovaných pletiv, 

svařovaných panelů, pletivové branky a 

brány nebo svařovaná výplň.  

* Při objednávce montáţe sleva 30% na 

sortiment ze zahradnictví. 

 
 THUJE NA ŽIVÝ PLOT od 10 Kč/kus.       

Další okrasné dřeviny skladem. Mnoţstevní slevy. 

Koupíte u nás také stínicí tkaninu – stínovka. 

 

PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ 
 

BUK, SMRK 
 

●  naštípané a nařezané na délky  
25, 33, 40, 50 cm 

 

● za příplatek možnost vysušení,  
● zajistíme i dopravu 

 

Cena: 
 

Buk 1045,- Kč/sprm (cena s DPH) 
Smrk 715,- Kč/sprm (cena s DPH) 

 

Kontakt:  
 

Pila Pazderna 
Tel. 558 641 242,  
mobil 736 614 941 

pila@bkw.cz 
 

Výroba a prodej stavebního řeziva 
 

www.bkw.cz 

►►►

►►►

►►►

ZATEPLENÍ FASÁD ZATEPLENÍ FASÁD ZATEPLENÍ FASÁD    

RODINNÝCH DOMŮRODINNÝCH DOMŮRODINNÝCH DOMŮ   
   

se státní dotací  

od certifikované firmy. 
 

Kvalitně a levně. 

Barostav, s. r. o.  
 

Tel. 736 677 631Tel. 736 677 631Tel. 736 677 631   

mailto:pila@bkw.cz
http://www.bkw.cz/
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Jak je to s poplatky za psy? Pejskaři to vidí jinak, než obec 

P o minulém Slovu starosty musím reago-

vat na, v podstatě, útok na chovatele psů. 

Je mi líto, ţe se v naší společnosti stává neob-

lomným pravidlem, ţe ti slušní vţdy doplácejí 

na ty neslušné. Občané naší obce, kteří jsou 

vlastníky psů, za ně řádně platí poplatky, přes-

toţe většina těchto zvířat neopustí jejich za-

hrady, tudíţ soukromý majetek. Nikdy jsem 

nepochopila, k čemu tento poplatek slouţí, 

kdyţ pro nás psíčkaře obec nic nedělá. Výdaje 

na „naše mazlíčky“ v obci byly 56 275 korun? 

Na které mazlíčky? Není zapotřebí rozdávat 

sáčky na psí exkrementy, kaţdý si svoji zahra-

du uklidí a těch pár, kteří psy venčí mimo, ti si 

tuto investici určitě mohou dovolit. V případě, 

ţe z jakéhokoli důvodu skončí pes konkrétní-

ho majitele v útulku, platí tento majitel nákla-

dy sám. Já si nevzpomínám, ţe by mi obec 

dala byť jen 1 korunu na mého psa. O jakých 

psech je tedy řeč? To, ţe cizí lidé, kteří ani 

nebydlí na území obce, nezodpovědně vy-

pouštějí svá zvířata, kterých se chtějí mnohdy 

zbavit, máme platit my? My, kteří za své mi-

láčky řádně platíme a staráme se o ně? Máme 

snad podíl na tom, ţe jsou lidé suroví a vyha-

zují svá zvířata? Co my s tím máme společné-

ho? Nemám dojem, ţe já jako majitel psa 

odpovídám za chování ostatních majitelů psů. 

Proč to máme platit?  

V dnešní době, kdy trestná činnost prudce 

stoupá, kdy se i v Sedlištích stále častěji setká-

váme s vykrádáním soukromých objektů, 

budeme trestat ty, kteří si na svou ochranu 

pořídí hlídače? Poněkud divný názor. Naopak 

ti, kdo mají u svého domu psa, chrání si svůj 

majetek a měli by být daňově zvýhodněni. 

Ale my se budeme finančně podílet na úhra-

dách dluhů nezodpovědných? Mnohem větší 

škodu v obci dělají motorkáři a čtyřkolkáři. Ti 

se naprosto nekontrolovaně prohánějí po sou-

kromých pozemcích, honí zvěř a mnohdy před 

nimi sotva stačím uskočit. O rozsáhlých ško-

dách na porostech nemluvě. Neměla by se 

pozornost orientovat spíše tímto směrem?  

Z. Křivková 

Reakce starosty:   

Při psaní článku jsem neměl v úmyslu útočit 

na chovatele psů. Stejně tak nehodláme trestat 

ty, kteří si pořídí psí hlídače. Co se týče tvrze-

ní, ţe většina pejsků neopouští zahradu svých 

majitelů, je to otázka diskuze, ale pokud tomu 

tak je, pak tyto pejsky upřímně lituji. Všichni 

asi pouţíváme cesty a chodníky k chůzi - a 

v tomto případě vidíme, v jakém stavu jsou 

chodníky a krajnice komunikací kdyţ napří-

klad ztaje sníh. Například i na čištění těchto 

cest a chodníků je pouţit váš poplatek, který 

je v porovnání s jinými obcemi srovnatelný a 

v porovnání s městy pouze symbolický.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 

V  minulém čísle Sedlišťského zpravodaje 

starosta obce Jaromír Krejčok v rubrice 

Slovo starosty mimo jiné informoval, jak obec 

Sedliště hospodaří s poplatky za psy.  

Uvedl: „Od roku 2008 platíme podle obecně 

závazné vyhlášky poplatek za psy ve výši 150 

korun za prvního pejska, 200 korun za kaţdé-

ho dalšího pejska. Doposud úroveň nákladů a 

výnosů u tohoto poplatku vycházela zhruba 

rovnoměrně.  

V roce 2010 se ale situace změnila a mazlíčci 

obec stáli podstatně více, neţ bylo na poplat-

cích vybráno. Příjmy z poplatků činily 44 314 

Kč, výdaje 56 275 Kč, přičemţ do výdajů jsou 

zahrnuty náklady na odchyt psů a jejich pobyt 

v útulku s nutnou veterinární péčí. Uvidíme, 

jaká bude situace letos. Pokud by byly nákla-

dy podobné jako minulý rok, případně by ještě 

vzrostly, zřejmě bychom museli výši poplatků 

upravit.“ 

Poplatky za psy vybírá téměř kaţdá obec i 

město v ČR. Obce výnosy z těchto poplatků 

vyuţívají například k zaplacení provozu útul-

ků pro psy, na částečnou úhradu úklidu veřej-

ných prostranství, jinde se tyto peníze rozptýlí 

v celkovém rozpočtu obce.  

Někteří občané ale proti vybírání takových 

poplatků protestují. Nesouhlasná reakce přišla 

také do redakce Sedlišťského zpravodaje, 

proto ji nyní v plném znění zveřejňujeme: 


